16日, 执行载人7000米级海试

任务的"蛟龙"号顺利返抵青岛。至 此, 历时44天的"蛟龙"号圆满完成

了本次海试任务,也标志着"蛟龙" 号10年研制和海试工作圆满结束。 明年"首场秀"南海探秘

7月16日, 搭

新华社 发

7000米级海试圆满完成,将进入试验性应用阶段

# 论"有望明年南海"捉鳖"

#### "蛟龙"号载人潜水器7000米级 海试现场总指挥刘峰16日对记者表 示,"蛟龙"号将有可能于明年4至5 月奔赴我国南海海域执行南海深部 计划, 讲行试验性应用阶段的"首场 秀"。刘峰说,"南海深部计划需要做 精确调查,明年'蛟龙'号有望搭载

一到两名科学家下到海底, 进行观

"将'蛟龙'号试验性应用阶段 的第一次任务安排在南海, 也是考 虑到南海海域离家近, 有问题很容 易从陆地得到支撑。"刘峰说。

察并有甄别地取样。

'蛟龙"号完成全部海试任务后, 将进入为期3至4年的试验性应用阶 段,任务内容将从简到繁、从易到难, 同时利用三年时间练兵,等新工作母 船造出来后,再将工作全面铺开。

#### 潜航员欢迎女性加入

刘洋成为我国首位女宇航员引



发了人们对首位女潜航员的关注, 女性是否可以成为潜航员? 刘峰表 示,潜航员首先是要心理素质过 硬, 其次是要有好的身体条件, 性

别不应该是成为潜航员的阻碍

刘峰表示,其实女性与男性相 比,更为细心,而操作潜器就需要 胆大心细,动作敏捷,女性在这方

面挺有优势。因此,女性只要心理 素质和身体条件过硬,学习能力 强,都可以报名参加第二批潜航员 的选拔。

国家海洋局北海分局副局长, "蛟龙"号载人潜水器 7000 米级海 试临时党委书记刘心成说,由于 "蛟龙"号内部空间十分狭小,而每 次下潜长达 10 余个小时,如果一名 女潜航员和两位男潜航员下潜,他 们在潜器内解手将是很大的问题。 "当然,如果是三名女潜航员下潜就 不会出现这样的问题。"他说。

#### "蛟龙"将有"小姊妹"

中船重工第702研究所副所 长、"蛟龙"号载人潜水器 7000米 级海试现场副总指挥崔维成介绍, "蛟龙"号海试成功后,我国载人深 潜的另外一项重要工程就是进行 4500米级高国产化率载人潜水器 关键技术的研制。4500米级的潜水 器是要在比较经济的前提下满足国 内大部分科研需求。

综合新华社

#### 脸盆救婴

7月16日11时许,贵州省铜 仁市普降暴雨, 致碧江区谢桥邱家 寨被洪水围困,6人被困家中,其中 有 1 名婴儿。接警后,15 名消防官 兵穿上救生衣,携带绳索、救生圈下 水救人。12时25分,消防官兵救出 全部被困人员。图为消防官兵用脸 盆将一名婴儿转移上岸 新华社 发

# "充气男孩"将接受心理疏导

当地教育局称将安排其复学

本报讯 据《法制晚报》报道, 小传肝的病情有所好转,前日他已 能稍稍坐立起来,并进食了糖水。 昨天上午记者获悉,医院已明确治 疗重点,正联系304医院对小传旺 进行整形治疗,同时,也将干近日 请心理医生介入治疗

前天,护士帮助小传旺将病床 床头稍稍抬起,他已经能靠着床头 稍稍坐一会儿了,精神状态也有所 好转,会主动用眼睛观察周边的物 体。因为肠胃上的窟窿已经修补, 为了测试肠胃的承受能力。前日开 始, 医院尝试通过胃管给小传旺喂 了30ml的糖水。

随着小传旺身体的逐渐恢复, 当地政府正在讲行后续外理。昨天 上午,记者从山东省德州市夏津县 教育局了解到,今后将为已经辍学 的小传旺安排学校。"对于小传旺 过早地辍学,校方表示当时给家长 做过思想工作,但是由干家庭困难 等原因,家长还是愿意让孩子去当

诉记者。针对这种情况,县教育局 作出安排,将在杜传旺身体康复回 家后,县教育局会全力帮助孩子。

夏津县教育局局长耿洪洲告

夏津县劳动保障监察大队对 汽修队老板董玉秀的调查可以初

步认定,杜传旺并不是童工。根据 劳动保障监察大队的一份调查笔 录显示,董玉秀的汽修队并没有营 业执照,属于流动工作,与杜传旺 之间没有签订劳动合同。董玉秀 还称, 杜传旺的父亲曾希望杜传 旺在他的汽修队工作, 但他并没

6月30日,山东德州夏津县 城某汽修队的两个维修工为了开 玩笑,把高压充气泵塞入了年仅 13岁的学徒杜传旺的肛门,强大 的气压瞬间击穿了孩子稚嫩的身 体, 小传旺随即被送往医院进行

### 吉林"最美农妇"每人获奖 5 万元

据新华社长春7月16日电 因 勇敢拦停火车避免事故而被网友们 熟知的吉林"最美农妇"蔡景英、陆 红、张娜、16日获得吉林省临江市 授予"见义勇为模范"称号、每人受

颁奖金5万元,与他们同时参与抢 险的14名村民各获奖金2000元。

另据了解,吉林省文明办也受中 央文明办委托对这三名"最美农妇" 进行嘉奖,给予了每人1万元奖金。

#### 中科院研究生院更名为中科院大学

据新华社北京7月16日电 (记者 吴晶晶)记者 16 日从中国科 学院网站获悉,近日,经教育部批 复, 同意中国科学院研究生院更名 为中国科学院大学。

更名后的中国科学院大学,其 研究生教育培养管理及学位授予权 等基本属性不作改变, 现有的法人 地位、行政隶属关系、人员编制等方 面的体制机制不作改变。

网友发微博"刘洋别回家,家里没水没电",17 分钟后—

## 物业道歉,每户居民获补偿500元

"刘洋,别回家,家里没水没 电。"上周,由于突然而至的高温导 致用电量激增,郑州出现大面积停 电。可就在这大面积停电的区域 中. 天伦琥珀名城的停电信息则在 网络上引发巨大关注,起因就是这 样的一条微博。

我国首位飞天女航天员的娘 家停电了,这被广大网友称为"智 慧"的维权行为之后,作为开发商

和物心管理方, 天伦集团董事长张 瀛岑在这条维权微博发出 17 分钟 后,发出致歉微博,同时称向受累 的业主每户补偿500元钱。

天伦琥珀名城,此前已经在网 上火爆过了,原因是国内首位飞天 女航天员刘洋的父母住在该小区。 在神九飞天那些天,这个小区里来 自国内外的媒体记者数百人来来 回回,小区也在新闻报道中出尽风

头。然而,7月12日,这个小区再次 在网上被广泛关注。起因是小区停 水停电,而网友"慎独小猪"的一条 微博在网上广泛传播,"刘洋,别回 家,家里没水没由。"这条微博发自 7月12日中午11点42分。

有网友评论, 业主们很智慧, 能借的都借了,就连刘洋的名字也 给借了。

据中央人民广播电台





节能电器指定推广卖场

7月20日起上海国美13周年庆典

巅峰力度 只为感恩 谢

庆典时间:7月20日-8月6日

7月20日 13:00准时出发 传统和生活电影7折起:手机电脑数码低不图

即日起至8月6日,无需消费,来国 美凭本人有效身份证即可领取抽奖券 **壹张**,就有机会赢取金砖大奖,共 13块 (999纯金,50克/块)。公证处 现场公证开奖,个调税自理。



### 3000000元回情10000名老顾客

19日前)和本人身份证,至原购物门店再购 彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫商品,在 成交价基础之上可再享受最高300元庆典红 包。(个别型号不参与,共10000名)



# 四重补贴 最高2000元!

7月6日起,至国美各店,购空调、彩电等节能电器,在享受国家"节能 产品惠民工程"+厂家补贴+国美三重补基础上还可享受上海市经适房、 廉租房家电10%贴补活动优惠最高贴补2000元。活动详情见店内海报!

# 刷银联62卡**折后**再享**100-200**元优惠

7月20日至8月6日期间,至国美全市门店,刷银联卡 (卡号62开头)购冰箱、洗衣机、空调、彩电、厨卫指 定机型可再享100-200元优惠。

有 国 美・生 活 美 (変) 周斐

关注上海国美官方微博 "@上海国美"

全国服务热线 活动咨询热线 集团采购热线 400-811-3333 60826485 60826569

送完为止,礼品单价不超过4999元,所有活动不重复参加,以上活动细则详见店内明示